
• 
Consejería Jurídica 
Gu;:id;:il;:ij;:ir;:i 

ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE HONOR Y 
JUSTICIA, DE FECHA 19 DIECINUEVE DE NOVIEMBRE DE 2024. 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 12:12 doce horas con doce minutos del día 

19 diecinueve de noviembre de 2024 dos mil veinticuatro, en la Sala de Ex Presidentes del 

Palacio Municipal de Guadalajara, se reunieron los integrantes de la Comisión de Honor y 

Justicia conforme a lo dispuesto por los artículos 1, 4, 8, 26, 27 y 28 del Reglamento para 

Vigilar la Actuación de los Elementos Operativos de la Comisaria Municipal de Guadalajara. 

PRIMERO. Lista de asistencia y declaración de Quorum Legal. 

En el uso de la voz la Presidenta Municipal Verónica Delgadillo García: Bienvenidos y 

bienvenidas, a esta sesión de instalación de la Comisión Municipal de Honor y Justicia; para 

dar inicio a esta sesión y también desahogar los puntos convocados en el orden del día voy a 

proceder a tomar lista de asistencia: 

• Presidenta de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social,

Regidora Mariana Fernández Ramírez. Regidora: Presente.

• Presidente de la Comisión Edilicia de Justicia, Regidor- Humberto Trujillo Jiménez,

Regidor: Presente.

• Presidenta de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez, Regidora: Presente.

• Presidenta de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de Género y

Respeto a la Diversidad, Regidora Luz María Alatorre, Regidora: Presente.

• Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez, Síndico: Presente.

• Comisario de Seguridad Ciudadana, Ismael Ramírez Méndez, Comisario: Pr:esente.

• Comisario y Jefe de la Comisaria de Seguridad Ciudadana, Gustavo Adolfo Jiménez,

Comisario: Presente.

• Y la de la voz, Verónica Delgadillo García, en mi carácter de Presidenta Municipal y

Presidenta de la Comisión Municipal de Honor y Justicia, Presidenta: Presente.

Informando que tenemos asistencia de todas las y los integrantes de esta comisión 

convocante, se declara quorum legal, y por lo tanto, se desahoga el primer punto del orden 

del día. 

SEGUNDO. Se somete a consideración de los integrantes la propuesta del orden del día. 

En el desahogo del segundo punto del orden del día daré lectura del orden del mismo. 

1. Lista de asistencia, declaración del quorum legal.

2. Lectura del orden el día.
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3. Instalación de la Comisión Municipal del Honor y Justicia.

4. Presentación del Secretario Técnico

5. Lectura de acuerdos y comisiones

6. Clausura de la sesión.

En el uso de la voz la Presidenta Municipal Verónica Delgadillo García: Y respecto a este punto 

quiero proponerles a todas y todos ustedes una modificación; con el objetivo de poder eliminar 

el punto número cuarto de este orden del día, en virtud de que estamos todavía terminando 

de analizar los perfiles más adecuados para ocupar la secretaria Técnica de esta Comisión, y 

una vez que ya tengamos el perfil adecuado para ella les vamos a hacer de conocimiento de 

cada una y cada uno de los integrantes de la comisión, entonces, se pone a su consideración 

el orden del día eliminando el punto cuatro que es la presentación del Secretario Técnico, y 

les propongo que tengamos una votación: 

Favor de emitir su voto de manera económica; Aprobado .. 

TERCERO. Instalación de la Comisión Municipal del Honor y- Justicia. 

Ahora si el desahogo del siguiente punto del orden del día siendo las 12:17 horas, el 19 de 

noviembre de 2024, en las instalaciones del Palacio Municipal, ubicado en la Avenida Hidalgo 

número 400, con fundamento en los artículos 7, 26, del Reglamento para Vigilar la Actuación 

de los Elementos de Seguridad Publica de Guadalajara, la de la voz con carácter de presidenta 

municipal y Presidenta de la Comisión, contando con la presencia de las y los regidores 

vocales declaro formalmente instalada esta comisión municipal. 

CUARTO. Eliminado por unanimidad de votos. 

QUINTO. Lectura de cuerdos y comisiones. 

Y el desahogo del quinto punto del orden del día que corresponde a la lectura de acuerdos y 

comisiones pregunto ¿si antes de empezar este punto alguna o alguno de ustedes desea hacer 

uso de la voz?, de no ser así sabiendo que era una reunión importante para empezar a trabajar 

y más que nada operativa, les agradezco la presencia ·de todas y todos ustedes, deseo que 

los trabajos de esta comisión sean por el bien de nuestro municipio, por el bien también de los 

integrantes de la Comisaria de Guadalajara, agradezco el compromiso de cada una y cada 

uno de ustedes para que sean tres años de buenos trabajos por Guadalajara. 

SEXTO. Clausura 

Siendo ya las 12: 18 horas, de este 19 de noviembre del 2024, declaramos por clausurada 

esta primera reunión de instalación, agradecida de nueva cue ta la sencia de todas y todos . 
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Guadalajara, Jalisco a 07 de febrero de 2025 

COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA 
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Presidenta d�l/c�misión de Honor y Jusf cia 

Regidor ariana Fernández amírez 
Presidenta de la Comisión dilicia de Seguridad 9 dadana y Prevención Social 

/ 

Regidor Humbe!!,O 
Presidente de la Comisión Edilicia de Justicia de Ayuntamiento 

Reg1 
Presidente de la Comision iliC11

nado 
manos, gualdad de Género y Respeto a 

la Diversidad 

Regidora Leticia Fa • an Ramírez 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Goberhación, Reglamentos y Vigilancia. 
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La presente foja pertenece al Acta de la Sesión de Instalación de la Comisión de Honor y Justicia, de fecha 19 diecinueve de noviembre de 

2024. 
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